

# ELŐZETES ÍRÁSBELI KÉRDÉS a 2023. október 17-i KÖZMEGHALLGATÁSRA

6

A kérdést feltevő neve: \_\_\_\_\_

A kérdést feltevő értesítési címe: \_\_\_\_

A kérdést feltevő e-mail címe: \_\_\_\_\_

(A név és legalább az egyik az értesítési cím kitöltése azért **fontos**, hogy az illetékes(ek) írásbeli válaszát el tudjuk juttatni Önhöz.)

Kérjük, jelölje meg azokat a témákat, amelyekkel kapcsolatban kérdezni szeretne, és **röviden** ismertesse **közérdekű** kérdését/javaslatát!

1. Közlekedés, parkolás
2. Köztisztaság, közterületek fenntartás
3. Közterületek rendje
4. Lakhatás, vagyongazdálkodás
5. Szociális ellátás és támogatások, idősgondozás, egészségügy, bölcsődék, óvodák, közösségi házak
6. Fejlesztés, beruházás
7. Környezetvédelem, zöldügyek
8. Egyéb

## 1. Közlekedés, parkolás "Mindenhol nem lehetünk ott" De hol vannak a közterések?

A Déri Miksa utcában, a rendelő előtt, a tilosban parkolóknál **még sosem láttam őket**, a csősz is azt mondta, nem szoktak jönni. Amikor pár hónappal ezelőtt drogdíler állandósította itt az árusítást, akkor sem.

A Pápa téri játszóasztaloknál a Luther utcai oldalon - egy kutyasétáltató rendszeres parkhasználó beszámolója szerint - a hétvégi dzsemborik másnap reggelén hatalmas a szemétmennyiség. A közterésektől lehet-e kérni célzottan egyes helyszíneken a járőrözést, az ott résztvevők állampolgári figyelmeztetését (a szemetelés szabálysértés szankcióira)?

**Tilosban parkolás** - ha közterest hívok a zöldszámon, sosem tudom meg, hogy történik-e intézkedés. Javasolni szokták, küldjem be a rendőrségnek, dokumentálva a szabálysértést. Ha ezt teszem, a rendőrségnek küldöm meg fotóval, pontos helyszín és időpont adatokkal, akkor sem kapok visszajelzést senkitől sem.

## 3. Közterületek rendje „megszaporodtak a lakásra használt autók a közterések szerint?”

A közterületesek adták az információt? Ezek valós és hivatalos adatok? A lakott autókról és a sárga székeken ülő hajléktalanokról? Ha tények, akkor nem lehet, hogy ne a Magyar Nemzetből kelljen tájékozódniuk?

Magyar Nemzet cikkében ez áll: "Megszaporodtak a lakókocsiként használt járművek a kerületben, amely ellen a **közterület-felügyelet munkatársai** rendelet híján nem léphetnek fel." „kerületszerte műanyag székeket és asztalokat helyeztetett ki, amelyeket a hajléktalanok és a közterületi alkoholfogyasztók használnak."

#### **4. Lakhatás, vagyongazdálkodás „Speciális építési ügyfélszolgálat”**

**Építkezések melletti házak speciális ügyfélszolgálat**a, amelynek javaslatát a C8 Civilek Józsefvárosért korábban működött Építkezés munkacsoportja a főépítéssel együtt dolgozott ki, megvalósult-e az új Ügyfélszolgálati Irodán? Erre kaptunk ugyanis ígéretet tavaly és idén tavasszal is, a polgármestertől. A Közösségi Részvételi Iroda által tavaly elkészített Kisokos, és a plusz időt kapott ingyenes jogsegélyszolgálat is segít valamennyit ebben a nagyon nehéz, bonyolult, sok lakóházat és azok lakóit érintő ügytípusban. De, egy jogász, ügyvéd nagyon sok kérdésre nem tud mit mondani, különösen, ha nem erre specializálódott.

Olyan ügyfélszolgálatot javasoltunk, amelyben építész szakmához és közigazgatáshoz, polgári szerződéses, biztosítási ügyekhez értő szakemberek, szociális munkás adnának tanácsot konkrét ügyekben az itt lakóknak. Nem elég hozzá az általános (vagy akár polgári peres) jogász tudás. Az évekig folyó, naponta új meglepetésekkel szolgáló, a mindennapokat megkeserítő sokszereplős történetek sokféle szakma segítségét igénylik. Hivatalok, építőmunkások, szakemberek és lakók közti egyeztetéseket kell folytatni, közös döntéseket kell hozni nem kis téttel. Tudtuk, tudom, hogy elvették a hatósági jogköröket (kivéve a birtokháborítást és a zajkárt), és azt is, hogy képviselőt nem várhatunk el (sajnos) a hivataltól. De az ördögi részletekben rejlő veszélyekkel szemben fontos tanácsok csak a szakemberektől várhatóak.

Azért javasoltuk ezt, mert több lakóház több lakójával folyó közös munka szomorú tapasztalatait vettük figyelembe.

#### **8. Egyéb „A játszótéren tilos leülni?”**

A játszótereinken épp a kicsik homokozói, hintái mellett alig van pad. A Pápa téren 3 ilyen nagy térség is van, amelyeken egyetlen pad van, a homokozó széle is úgy van a földdel csaknem egy szinten kialakítva, hogy arra sem lehet kényelmesen leülni. A Főváros illetékeseit próbáltam megcélozni kéréssel, de nem sikerült. Miért nem lehet itt leülni, holmit letenni? A Mátyás téren a homokozó és hinta mellett ugyanezt tapasztaltam. A mérleghinta pedig letörve, csak egy fémcsont van ott.

A temetőben több pad van.

Egyik téren sem fogadom el azt a választ, hogy ez pénz. Biztos vagyok benne, hogy mindkét önkormányzatnak van raktárkészlete használt padokkal, székekkel.

És azt sem, hogy a Pápa téren mindjárt fejlesztés lesz, társadalmi egyeztetés alapján. Ez nem fejlesztési kérdés, hanem egyszerű fenntartás, gondozás.

**Kérjük, az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lapot - olvashatóan kitöltve  
legkésőbb 2023. október 10. napjáig juttassa el a**

**Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodájára (Bp., VIII.,  
Baross utca 66-68.), illetve a [kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu](mailto:kozmeghallgatas@jozsefvaros.hu) címre.**

Az előzetes írásbeli kérdést tartalmazó lap kitöltésével Ön nyilatkozik arról, hogy az adatvédelmi tájékoztatót megismerte és hozzájárul ahhoz, hogy a jelen írásbeli kérdésében megadott személyes adatait Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatal válaszadás céljából kezelje.

Az adatvédelmi tájékoztató a <https://jozsefvaros.hu/adatvedelem/> linken érhető el.